

网购500元笔记本被骗2.5万

警方提醒,网购有风险,提防过低价商品

一台笔记本只要500元?近日,一位经常在网上购物的“潮人”,为了买台500元的低价电脑,竟然陆陆续续分6次送给骗子2.5万多元。

今年32岁的金坛尧塘某公司员工小张,平日除了上班就整天泡在网络上。谈到购物,他一般会选择网购,大到家用电器小到各种零碎物品。一天,小张打开某知名购物网,看到一个店铺正在清仓处理一些物品,其中一台名牌笔记本电脑,不仅配置不错清

仓价才500元,小张很心动并立即与卖家联系表示要买。卖家自称正在搞活动,如果采用第三方支付平台时间会比较长,要求小张直接将500元货款外加200元运费打到对方的储蓄卡上,小张看该网店的信誉度很高,所以按照卖家的指示打了款。随后他和卖家联系时,对方称为了保证货物的完好以及自己的信誉度,将由卖家公司的工作人员专程送货,所以要支付诸如送货车辆保证金、电脑保证金之类的保证

金,而这些在完成交易后将全部退还。

就这样,为了得到一台电脑,小张稀里糊涂地按照卖家的指示分分六次,将总计2.5万多元打到对方账户。不仅如此,在对方再次要求小张支付送货人员保证金20000元时,他也还是满口答应。在去银行打款时,小张碰到了朋友小李,小李听说此事后感觉不对劲,并当场制止了小张。这时的小张才发现,自己为了买一台以500元低价出售的电脑,竟然差点

支付45700元,幸好朋友及时制止,才避免了20000元损失。目前,尧塘派出所已就此案立案侦查。

警方提醒广大网友,网友在网购时不仅要看好对方的信誉度,更要从物品的描述、价格以及其他网友的评价等多方面评估自己的网购风险,如果物品的价格明显低于市场价格就要特别提防。另外,付款时一定要使用网站提供的知名第三方支付平台,不要直接打款到对方账号。

纪卫平 刘劲松

为了看世界杯
男子开房间吸冰毒

想看球赛但家人不让,于是独自一人开了房间去看。可一个人看又容易犯困,为了让自己“更有精神”,金坛人谢某竟想到了吸毒。昨天,记者从金坛警方获悉,涉嫌吸毒的谢某被依法行政拘留。

从世界杯一开始,金坛警方就加强宾馆、娱乐场所的管控工作。前日晚,城西派出所对辖区的某宾馆进行突击检查时发现,一名男子独自一人在房间内看球赛且神情异常亢奋。细心的民警随后在房间内发现了一个可疑的塑料瓶,民警怀疑该男子吸食毒品,遂将其带回审查。检验结果证实,该男子确实吸食了冰毒。

据该男子交代,他是个狂热的球迷,可家里人为了休息不允许他深更半夜看比赛,他只好独自一人到宾馆开房间观看比赛。可一个人看比赛特别容易犯困,他听别人说吸毒会使人精神亢奋,于是便千方百计地从朋友那儿买了点冰毒,一到晚上就进宾馆开房间吸冰毒看比赛,才吸食了两次就被民警抓获。

警方敬告广大球迷朋友,不能为了看球提精神就吸食毒品。吸食毒品是违法行为,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十二条规定:向他人提供毒品或者吸食、注射毒品的处十日以上十五日以下拘留,可以并处二千元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;第七十三条规定:教唆、引诱、欺骗他人吸食、注射毒品的,处十日以上十五日以下拘留,并处五百元以上二千元以下罚款。

徐志辉 刘劲松

交通肇事要赔偿 偷警察的钱来还

昨天,金坛市朱林镇五巷村陈某某在去薛埠交警中队接受涉嫌交通肇事处理时,盗窃该中队民警1655元用来抵押赔偿部分交通费用,从而引出“肇事违纪案,案中又生案”。

金坛市朱林镇五巷村陈某某今年21岁,刚满18周岁时便在常

州偷窃他人财物,被钟楼公安分局抓获,被判处1年有期徒刑。去年出狱后,经朋友介绍在金坛一民营企业打工,打工期间又结识了一些社会上的狐朋狗友。6月18日中午,陈某某应邀参加朋友聚会,因饮酒过量骑电瓶车将路人撞倒,花掉9000余元。事故所在辖区薛埠中

队通知陈某某到薛埠中队接受调查处理,陈某某表示愿意承担全部责任,并做出了还款计划。可就在他准备离开时,在事故调解室看到墙上挂了件警服,顿生歹念的他趁无人之际,迅速将警服口袋里的1655元现金装入自己口袋,然后迅速离开。当日下午,交警回来穿

警服外出执勤时,发现口袋内的钱不翼而飞,随即调看监控录像,发现是陈某某所为。朱林派出所接到薛埠中队的协查通报后,立即开展侦查,并将其抓获归案。经审查,陈某某对其盗窃行为供认不讳,目前陈某某已被警方刑事拘留。

周球生 刘劲松

帮忙取钱却趁机捞钱

这个银行保安实在不靠谱

身为银行的保安,他一边笑容可掬地帮客户解决困难,一边却悄悄“狸猫换太子”,将客户的银行卡揣入自己口袋,再换张废卡交给客户。然后等客户一走,就迅速取走卡内全部钱款。昨天,武进法院经过审理,以信用卡诈骗罪判处被告人刘某有期徒刑一年。

今年3月下旬,张女士带着银行卡到银行取钱,却被告知该卡已经报废。2个月前取钱时里面还有钱,怎么就成了废卡?难道卡被别人掉包了?随即,张女士报了警。原来,今年1月下旬,急需用钱的张女士到银行取钱,因为数目不大工作人员就建议她到自动取款机上取。因为不会使用取款机,

工作人员便让大厅里的值班保安刘某教她如何取钱。可是面对“高科技”,张女士还是不敢操作。于是,刘某便主动请缨帮忙取钱。张女士也没多想,就把银行卡交给了刘某,并把密码告诉他。操作成功后,张女士接过钱数了数,就顺手把卡和钱一起放进包里,谁也没想到在她数钱的时候,刘某偷

梁换柱把银行卡掉了包。

据刘某交代,帮助张女士取完钱后,看见余额还有八千多就顿生歹意,于是趁机将一张废卡递给了张女士。下班后,他立即到另一家银行取款机上取出了8300元。案发后,刘某家属退还了张女士8300元。

作雪 葛小林

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【每日一菜】超级下饭菜——西红柿烧茄子

原料:大型西红柿1个、长条茄子2根、大蒜4瓣

调料:盐1茶匙(5克)、生抽2汤匙(30ml)、老抽1/2茶匙(3ml)、白糖1汤匙(15克)、水淀粉1汤匙(15ml)

做法:(1) 把茄子洗净去蒂,切成块,放入盘中,撒盐搅匀后腌制20分钟。

(2) 然后用手挤压茄子块,挤出茄子中被盐杀出来的水

分。西红柿切块,大蒜去皮后切成碎末。

(3) 锅中倒入油大火加热,待油7成热时放入茄子块,改成中火煎成金黄色后,倒入西红柿继续煸炒。然后调入生抽、老抽和白糖搅匀。

(4) 炒到西红柿变软后,放入蒜末搅匀,最后淋入水淀粉勾芡即可。

晁静

菜价

(6月22日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》在农贸市场看到,日前葡萄已经早早地上市,有绿油油的青提,还有紫灵灵的巨峰葡萄,但由于刚上市,价位较高。据经营户介绍,青提的批发价就达到9元/斤,巨峰葡萄稍微便宜点,每斤需8元。晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.8	1.2
空心菜	1.5	1.8
花菜	2	1.5
茄子	2	2
青椒	2	1.4
黄瓜	1.5	1
土豆	2	1.5
丝瓜	2	2.5
四季豆	2.5	1.8
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6	6
草鱼	6	6.5
鳝鱼	24	25

出行

晋陵北路施工实施交通管制

为改善道路通行能力,新北区城市管理与建设局将于6月25日至2010年9月30日对晋陵北路(黄河东路—河海东路段)机动车道进行施工,为保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全,交管部门决定在施工期间采取如下交通管理措施:晋陵北路(黄河东路—河海东路段)机动车道除公交专用道外禁止车辆通行,过往车辆可借原公交专用道通行;河海东路(晋陵北路—东经120路段)、晋陵北路(黄河东路—河海东路段)禁止非本市货运车辆及本市5吨以上(含)货运车辆通行;过境货运车辆可经S340(常澄路)、S232(扬州江路)、青洋北路绕行。交管部门提请过往车辆驾驶人、行人合理选择绕行路线,并注意交通标志提示,服从现场交通管理人员的指挥。

焦荆 葛小林

黄河东路交通管制

新北区城市管理与建设局将对黄河东路(通江北路—晋陵北路段)进行维修改造,在7月1日至2010年8月10日,黄河东路(通江路—晋陵北路段)封闭南半幅车道,过往车辆由北半幅双向通行;8月11日至2010年9月5日,黄河东路(通江路—晋陵北路段)封闭北半幅车道,过往车辆由南半幅双向通行。交管部门提请过往车辆驾驶人、行人,提前合理选择绕行路线,并注意交通标志提示,服从现场交通管理人员的指挥。

焦荆 葛小林

健康

光吃植物油小心疾病

担心吃动物油引发冠心病、肥胖症等,一些人将目光转向植物油,长期食用植物油,告别动物油。有关专家提醒,单吃植物油是片面的,正确的吃法是植物油、动物油搭配或交替食用。据介绍,光吃植物油会促使体内过氧化物增加,与人体蛋白质结合形成脂褐素并在器官中沉积,促使人衰老。此外过氧化物增加会影响人体对维生素的吸收,增加乳腺癌、结肠癌发病率。过氧化物还会在血管壁、肝脏、脑细胞上形成,引起动脉硬化、肝硬化、脑血栓等疾病。而动物油(鱼油除外)含有对心血管有益的多烯酸、脂蛋白等,可改善颅内动脉营养与结构、抗高血压和预防脑中风。猪油等作为脂肪还具有构成人体饱腹感和保护皮肤与维持体温,保护和固定脏器等功能。

专家提醒,动植物油混吃有利于防止心血管疾病,用动物油1份、植物油2份制成混合油食用,可以取长补短。

晁静

夏天宜多喝粥消暑

夏天气候炎热,人们常会感到不适,当胃口不好、不想吃饭时,粥类是不错的选择。粥类易于消化,既能补充水分,还能快速补充血糖和能量,是消暑的最佳主食。做粥时,加入豆类、杂粮、果蔬等,能加强粥的保健效果。在吃冷饮时,冷饮的温度最好不要低于10℃。喝汤、茶应选择温热的饮用方式,因为热饮是通过扩张汗腺,将体表温度降低1℃—2℃,消暑效果远优于冷茶。绿豆汤、海带汤、紫菜汤等是最佳选择。凉性食物具有清热解暑、降火的作用,夏天选用非常适宜。凉拌、清炒是最佳吃法,如西瓜、苦瓜、冬瓜、黄瓜、丝瓜等瓜类果蔬就是首选祛暑食物。

晁静

水电气

停电

24日7:40—12:30停电:托利线康辉医疗A1382开关后段(停电范围有:莱尼电气线缆等新北区相关地段);汤东线后肖119开关前段(停电范围有:罗溪汤庄相关地段);岳山线西观站786开关后段(停电范围有:西夏墅相关地段);7:40—16:30停电:孟城线全线(停电范围有:孟河等相关地段)配变及部分停电。

24日8:30—12:30停电:广化的光华苑#1变电站:#1配变(停电范围有:光华苑1幢—4幢等相关客户、公建商店以及浦西路等)。

刘劲松

发布

新市民有了维权途径

我省首份以新市民群体为对象的移动彩讯——《新常州人周刊》开通试运行。这份彩信周刊是常州市综治部门服务管理流动人口工作的一项创新举措,据悉该彩信周刊一周两期,由“送岗到手”、“子女教育”、“法律援助”、“劳保维权”、“有问必答”、“常州指南”等栏目组成。据悉,新常州人周刊一周两刊,逢周四周五发送。当读者遇到生活方方面面的问题,都可以编辑短信发送至106580007632(免费)留言。周刊编辑部将借助互动平台优势,接受市民建议投诉并及时反馈。

《新常州人周刊》的订阅方式很简单:移动用户发送短信88至106587724,反馈信息到达后,只需要按任意键就订阅成功了,如果不回复,则不会“默认”订阅。真法 葛小林